



KLASA: 602-04/19-01/0006
URBROJ: 2181-208-19-0016 (498)
Split, 28. studeni 2019.

IZVJEŠTAJ O RADU ODBORA ZA UNAPRJEĐENJE KVALITETE FAKULTETA GRAĐEVINARSTVA, ARHITEKTURE I GEODEZIJE U SPLITU ZA AKADEMSKU GODINU 2018./2019.

1. Uvod

U akademskoj godini održan je jedan sastanak Odbora za unaprjeđenje kvalitete Fakulteta građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.

Članovi Odbora za unaprjeđenje kvalitete su:

Članovi/članice

Doc. dr. sc. Goran Vlastelica
Izv. prof. dr. sc. Ivana Racetin
Doc. dr. sc. Hrvoje Bartulović
Doc. dr. sc. Veljko Srzić
Ivan Marin, student

Zamjenici/zamjenice

Doc. dr. sc. Maja Andrić
Doc. dr. sc. Željko Hećimović
Doc. dr. sc. Snježana Perojević
Prof. dr. sc. Vedrana Kozulić
Simona Babić, studentica

2. Provedba aktivnosti prema planu rada Odbora za unaprjeđenje kvalitete za akademsku godinu 2018./2019.

AKTIVNOST	NOSITELJ AKTIVNOSTI	DINAMIKA
Donošenje odluka o provedbama postupka svih vidova studentskog vrednovanja, priprema i provedba postupaka u ak. god. 2018./2019.	Odbor za unaprjeđenje kvalitete, Dekan, Povjerenstvo za kontrolu kvalitete nastave, Sanja Trogrlić, studentska služba	Prema potrebama Centra za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišta u Splitu tijekom ak. god. 2018./2019.
Provedene aktivnosti: Donesena je odluka o načinu provedbe postupka studentskog vrednovanja nastavnog rada u zimskom i ljetnom semestru 2018./2019. ak. godine. Odlučeno je kako će se postupak vrednovanja provesti ispunjavanjem tiskanih anketnih upitnika u terminima redovne nastave. (Dekan, Voditelj Odbora za unaprjeđenje kvalitete, listopad, 2018.)		

Donesena je odluka o načinu provedbe postupka studentskog vrednovanja rada stručnih i administrativnih službi te drugih vidova studentskog života. Odlučeno je kako će se postupak vrednovanja provesti on-line, pristupnim šiframa koje će biti dostavljene u studentsku referadu i podijeljene studentima. (Dekan, Voditelj Odbora za unaprjeđenje kvalitete, travanj, 2019.)

Izrada izvješća za fakultetska vijeća	Voditelj Odbora za unaprjeđenje kvalitete	jednom mjesečno
---------------------------------------	---	-----------------

Provedene aktivnosti:

Voditelj Odbora za unaprjeđenje kvalitete jednom mjesečno je izradio izvještaj o svim aktivnostima Odbora proteklog mjeseca za svako fakultetsko vijeće.

Prikupljanje podataka za Analizu uspješnosti studiranja na FGAG-u	Studentska služba, Odbor za unaprjeđenje kvalitete	Prema potrebi Centra za unapređenje kvalitete
---	--	---

Provedene aktivnosti:

Postupak provedbe studentskog vrednovanja nastavnog rada je pripremljen i proveden u drugoj polovici siječnja 2019. godine. Priprema je obuhvatila sastanak sa studentima predstavnicima godina studijskih programa i dogovor oko termina provedbe studentske ankete. (Sanja Trogrlić, Voditelj Odbora za unaprjeđenje kvalitete, Povjerenstvo za kontrolu kvalitete nastave, siječanj, 2019.)

Pripremljeni su podaci za provedbu postupka vrednovanja stručnih i administrativnih službi te drugih vidova studentskog života. (Studentska služba, Odbor za unapređenje kvalitete, travanj, 2019.)

Proveden postupak studentskog vrednovanja stručnih i administrativnih službi te drugih vidova studentskog života. (Odbor za unaprjeđenje kvalitete, svibanj/lipanj, 2019.)

U pripremi provedbe postupka studentskog vrednovanja nastavnog rada dopunjeni su podaci o nastavnicima koji sudjeluju u izvođenju kolegija na studijskim programima Fakulteta građevinarstva, arhitekture i geodezije te su ti predstavnici studijskih godina upoznati s načinom i protokolom provedbe postupka. Postupak se provodi ispunjavanjem tiskanih anketnih upitnika u razdoblju od kraja svibnja do početka lipnja. (Studentska služba, Sanja Trogrlić, Dekan, Voditelj Odbora za unapređenje kvalitete, svibanj, 2019.)

Postupak provedbe studentskog vrednovanja nastavnog rada je proveden u drugoj polovici svibnja i početkom lipnja 2019. godine. (Voditelj Odbora za unaprjeđenje kvalitete, Povjerenstvo za kontrolu kvalitete nastave, svibanj/lipanj, 2019.)

Pripremljeni i centru za unapređenje kvalitete Sveučilišta u Splitu dostavljeni podaci za provedbu postupka studentskog vrednovanja cjelokupne razine studija za ak. god. 2018./2019. (Studentska služba, Voditelj Odbora za unaprjeđenje kvalitete, lipanj, 2019.)

Postupanje sukladno rezultatima postupaka studentskog vrednovanja nastavnog rada	Dekan	Prema zahtjevu Centra za unapređenje kvalitete
--	-------	--

<p>Provedene aktivnosti:</p> <p>Rezultati postupka studentskog vrednovanja nastavnog rada za zimski semestar ak. god. 2018./2019. prezentirani dekanu. (Dekan, Voditelj Odbora za unaprjeđenje kvalitete, travanj, 2018.)</p> <p>Rezultati postupka studentskog vrednovanja nastavnog rada za ljetni semestar ak. god. 2018./2019. prezentirani dekanu. (Dekan, Voditelj Odbora za unaprjeđenje kvalitete, rujan, 2019.)</p> <p>Obavljen razgovor dekana s nastavnicima koji imaju ocjenu manju od 3.5, koji imaju pojedinačnu ocjenu manju ili jednaku 2.5, te s onima za koje komentari studenata upućuju na potrebu za razgovorom, u postupku studentskog vrednovanja nastavnog rada u zimskom i ljetnom semestru 2018./2019. (listopad, 2019.)</p>		
Dorada dokumenata Sustava osiguranja kvalitete FGAG-a, usklađivanje s dokumentima Sveučilišta i Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete na Europskom prostoru visokog obrazovanja	Uprava, Voditelj Odbora za unaprjeđenje kvalitete	kontinuirano
<p>Provedene aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Donesen petogodišnji akcijski plan u cilju unaprijeđenja kvalitete sukladno preporukama stručnog povjerenstva koje su sadržane u završnom izvješću stručnog povjerenstva za Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu (srpanj, 2019.) 		
Održavanje radnih sastanaka sa studentskim predstavnicima FGAG-a	Povjerenstvo za studentska pitanja	jednom u dva mjeseca
<p>Provedene aktivnosti:</p> <p>Održano je osam sastanka s predstavnicima studijskih godina s ciljem upoznavanja rada i ciljeva Odbora i postizanjem suradnje na pitanjima nastavnog procesa. Obuhvaćene su teme vezane uz studentska pitanja, probleme s kojima se studeni susreću tijekom studiranja. (Dekan, Povjerenstvo za studentska pitanja, Voditelj odbora za unaprjeđenje kvalitete, listopad, 2018. - listopad, 2019.)</p>		
Dorada ishoda učenja za studijske programe FGAG-a	Nositelj kolegija, alumni, radna skupina za praćenje ishoda učenja	kontinuirano
<p>Provedene aktivnosti:</p> <p>Dorada ishoda učenja po svim kolegijima za sve studijske programe Fakulteta odrađena je tijekom siječnja i veljače 2019. godine u skladu s HKO-om i sastavni je dio važećih izvedbenih planova po kojima se u tekućoj ak. godini izvodi nastava. Trenutno su u pripremi radne verzije elaborata o studijskim programima.</p> <p>Tijekom zimskog i ljetnog ispitnog roka (veljača, lipanj 2019.) nastavljena je provedba pilot projekta utvrđivanja usmjerenosti načina i sadržaja pismenih i usmenih ispita ka utvrđivanju ostvarenje predviđenih ishoda učenja definiranih izvedbenim planovima studijskih programa Fakulteta.</p>		
Poticanje međuinstitucijske suradnje po pitanju Sustava za osiguranje kvalitete	Prodekanica za upravljanje ljudskim resursima i kvalitetom, Odbor za unaprjeđenje kvalitete	kontinuirano

Provedene aktivnosti:

Međunarodni časopis „International Journal for Engineering Modelling“ u cijelosti izdaju sastavnice Sveučilišta u Splitu – FGAG i FESB. (Nastavnici FGAG-a i FESB-a, 2018./2019.)

FGAG je član Udruge hrvatskih građevinskih fakulteta (Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, Građevinski fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu, Građevinski fakultet Sveučilišta u Mostaru) koja okupljanjem vodećih znanstvenika, nastavnika i stručnjaka s područja građevinarstva i njemu srodnim znanstvenim i stručnim područjima aktivno sudjeluje u razvoju struke kroz zajedničko promišljanje o svima važnim pitanjima, razmjenu znanja i iskustava te suradnju sa sličnim međunarodnim udruženjima. Na taj način Udruga postaje neizostavan subjekt i mjesto stjecanja relevantnih profesionalnih informacija za sve svoje članice ali i druge zainteresirane organizacije i pojedince.

Održavanje web stranice Sustava osiguranja kvalitete FGAG-a	Prodekanica za upravljanje ljudskim resursima i kvalitetom, Odbor za unaprjeđenje kvalitete	kontinuirano
Provedene aktivnosti: Kontinuirano se provodi održavanje web stranice Sustava osiguranja kvalitete FGAG-a. (Prodekanica za upravljanje ljudskim resursima i kvalitetom i voditelj Odbora za unaprjeđenje, Sanja Trogrlič, 2018./2019.)		
Održavanje sastanaka Odbora za unaprjeđenje sa Upravom FGAG-a	Odbor za unaprjeđenje, Dekan, Prodekani, Šefovi katedri	jednom u semestru ili češće po potrebi
Provedene aktivnosti: Djelomično provedeno. Održano je više koordinacijskih sastanaka Prodekanice za upravljanje ljudskim resursima i kvalitetom i Voditelja Odbor za unaprjeđenje kvalitete, te su korištene druge prigode (tematske sjednice i sl. i za raspravu o Sustavu osiguranja kvalitete na FGAG-u).		
Provođenje ankete potencijalnih poslodavaca studentima koji su završili Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu	Studentska služba, Odbor za unaprjeđenje kvalitete, Radna skupina za reviziju studijskog programa PDSSG	jednom godišnje ak. god. 2018./2019.
Provedene aktivnosti: Nije provedeno.		
Provođenje revizije studijskih programa građevinarstva	Radna skupina za reviziju studijskih programa FGAG-a, Uprava Fakulteta, Odbor za unaprjeđenje kvalitete	kontinuirano

<p>Provedene aktivnosti: U srpnju 2019. revidirani su ishodi učenja u okviru izrade radnih verzija elaborata o studijskim programima Fakulteta.</p>		
Provođenje postupka internog osiguranja kvalitete poučavanja usmjerenog ka ostvarenju predviđenih ishoda	Odbor za unaprjeđenje kvalitete, Uprava	kontinuirano
<p>Provedene aktivnosti: Nije provedeno.</p>		
Izrada prijedloga Pravilnika o postupku provedbe internog osiguranja kvalitete poučavanja usmjerenog ka ostvarenju predviđenih ishoda učenja	Odbor za unaprjeđenje kvalitete	rujan 2019.
<p>Provedene aktivnosti: Nije provedeno.</p>		
Organiziranje radionica na temu poboljšavanja uspješnosti podučavanja, te na temu vrednovanja ishoda učenja	Uprava, Odbor za unaprjeđenje kvalitete	jednom do dvaput godišnje
<p>Provedene aktivnosti: Nije provedeno. Osigurana sredstva za provedbu radionica prenose se u sljedeću akademsku godinu.</p>		
Izrada izvješća o studiranju na studijskim programima FGAG-a u ak. god. 2018/19.	Prodekani za studije	studeni, 2018.
<p>Provedene aktivnosti: Izvješća o broju upisanih studenata upisanih na studijske programe Fakulteta sadržan je u izvješću dekana po okončanju upisnog roka. Uspjeh upisanih studenata, postignut na državnoj maturi, kao i prosjek ocjena ostvaren tijekom srednje škole posebno se obrađuju i dostavljaju nastavnicima Fakulteta elektronskim putem po okončanju upisnog roka. Za potrebe izrade Izvješća u uspješnosti studiranja studenata Fakulteta, na kraju svake godine pripremaju se podaci koji se dostavljaju Uredu za studente Sveučilišta u Splitu pod čijom ingerencijom je izrada predmetnog Izvješća.</p>		
Praćenje statusa studenata FGAG-a koji su u ak. god. 2017./18. diplomirali na Sveučilišnom diplomskom studiju Građevinarstvo	Prodekani za studije i Odbor za unaprjeđenje kvalitete u suradnji s AZVO-om	kontinuirano
<p>Provedene aktivnosti: FGAG je dostavio podatke AZVO-u za provedbu programa praćenja zapošljivosti studenata koji su diplomirali na Sveučilišnom diplomskom studiju Građevinarstvo.</p>		

Organizacija i održavanje pete ljetne škole „Split summer school“	Prodekan za međunarodnu suradnju, Odbor za unaprjeđenje kvalitete FGAG-a	rujan, 2019.
<p>Provedene aktivnosti: Nije provedeno. Zbog renovacije zgrade fakulteta FGAG nije bio u mogućnosti osigurati prostorne i ljudske resurse za održavanje modula u okviru ljetne škole.</p>		
Praćenje podataka o nezaposlenosti u regiji za zanimanja koja se obrazuju na FGAG-u u suradnji sa HZZ-om	Odbor za unaprjeđenje kvalitete, HZZ	kontinuirano
<p>Provedene aktivnosti: Nije provedeno.</p>		
Održavanje programa neformalnog i informalnog učenja na FGAG-u	Uprava, Odbor za unaprjeđenje kvalitete	kontinuirano
<p>Provedene aktivnosti: Priznavanje stečenih ishoda informalnog učenja (doktorski studij).</p>		
Izrada izvješća o radu Radne skupine za praćenje kvalitete ishoda učenja FGAG-a	Radna skupina za praćenje kvalitete ishoda učenja FGAG-a	jednom godišnje
<p>Provedene aktivnosti: Nije provedeno.</p>		
Izrada izvješća o radu Povjerenstva za kontrolu kvalitete nastave FGAG-a	Povjerenstvo za kontrolu kvalitete nastave FGAG-a	jednom godišnje
<p>Provedene aktivnosti: Članovi povjerenstva sudjeluju s dekanom u razgovoru s najlošije ocijenjenim nastavnicima u postupku studentskog vrednovanja nastavnog rada. Razgovor s nastavnicima se obavlja neposredno prije početka ak. godine s ciljem što boljeg ukazivanja na nedostatke istaknute u anketama.</p>		
Izrada izvješća o radu Povjerenstva za studentska pitanja FGAG-a	Povjerenstvo za studentska pitanja FGAG-a	jednom godišnje
<p>Provedene aktivnosti: Jednom mjesečno održavani su sastanci s predstavnicima studijskih godina na kojima su se razmjenjivale informacije o postojećoj problematici studenata i njihovih pitanja. (Dekan, Voditelj Odbora za unaprjeđenje kvalitete, Povjerenstvo za studentska pitanja, 2018./2019.)</p>		

Izrada izvješća o radu Stegovnog povjerenstva FGAG-a	Stegovno povjerenstvo FGAG-a	jednom godišnje
<p>Provedene aktivnosti: Temeljem zapisnika sastanaka etičkog povjerenstva evidentirane su 4 blaže povrede Pravilnika o stegovnoj odgovornosti i/ili Etičkog kodeksa FGAG-a u Splitu od strane studenata.</p>		
Izrada prosudbe sustava osiguranja kvalitete FGAG-a	Povjerenstvo za unutarnju prosudbu sustava osiguranja kvalitete FGAG-a	jednom godišnje
<p>Provedene aktivnosti: Nakon provedene unutarnje prosudbe Upravi fakulteta i voditelju Odbora za unaprjeđenje kvalitete 14. lipnja 2019. dostavljeno je Završno izvješće o provedenoj unutarnjoj prosudbi sustava osiguravanja kvalitete na Fakultetu) (Klasa: 602-04/19-01/0006, Urbroj: 2181-208-19-0009 (498) sa zaključcima i preporukama za poboljšanje temeljem kojih se izradio plan aktivnosti. (Povjerenstvo za unutarnju prosudbu sustava osiguranja kvalitete FGAG-a , lipanj, 2019.)</p>		
Izrada godišnjeg izvješća o radu Odbora za unaprjeđenje kvalitete	Odbor za unaprjeđenje kvalitete	listopad, 2019.
<p>Provedene aktivnosti: Izrađeno je godišnje izvješće o radu Odbora za unaprjeđenje kvalitete, a potom je održana sjednica Odbora za unaprjeđenje kvalitete na kojoj je usvojeno godišnje izvješće o obavljenim aktivnostima Odbora za ak.god. 2018./2019. (Predstavnik uprave - Prodekanica za upravljanje ljudskim resursima i kvalitetom, voditelj i članovi Odbora za unaprjeđenje kvalitete, studeni, 2019.)</p>		
Izrada godišnjeg plana aktivnosti o radu Odbora za unaprjeđenje kvalitete	Odbor za unaprjeđenje kvalitete	listopad, 2019.
<p>Izrađen je Plan aktivnosti Odbora za unaprjeđenje kvalitete Fakulteta građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu za ak. godinu 2018./2019. (Prodekanica za upravljanje ljudskim resursima i kvalitetom, voditelj Odbora za unaprjeđenje kvalitete, listopad, 2019.)</p> <p>Održana je sjednica Odbora za unaprjeđenje kvalitete na kojoj je usvojen godišnji plan o planiranim aktivnostima odbora za ak.god. 2018./2019. (Predstavnik uprave - Prodekanica za upravljanje ljudskim resursima i kvalitetom, voditelj i članovi Odbora za unaprjeđenje kvalitete, studeni, 2019.)</p>		

3. Izvještaj o ostalim provedenim anketama na sastavnicama

Na Fakultetu građevinarstva, arhitekture i geodezije provode se samo ankete na razini Sveučilišta.

- Anketa za studentsko vrednovanje rada stručnih i administrativnih službi i drugih vidova studentskog života

Rezultati navedenih anketa su predstavljene dekanu, a potom na redovnoj sjednici vijeća.

- Anketa za vrednovanje cjelokupne razine studija

Rezultati navedenih anketa su predstavljene dekanu, a potom na redovnoj sjednici vijeća.

4. Unutarnja prosudba sustava osiguravanja kvalitete

Članovi Povjerenstva za unutarnju prosudbu sustava osiguravanja kvalitete FGAG-a:

Ante Čaleta, student

Prof. dr. sc. Mirela Galić

Izv. prof. dr. sc. Deana Breški

Izv. prof. dr. sc. Željko Hećimović

Izv. prof. dr. sc. Katja Marasović

Zadnja prosudba sustava osiguranja kvalitete na Fakultetu građevinarstva, arhitekture i geodezije provedena je u lipnju 2019. godine.

Završno izvješće o provedenoj unutarnjoj prosudbi sustava osiguravanja kvalitete, Fakulteta građevinarstva, arhitekture i geodezije se nalazi u prilogu.

**Voditelj Odbora za
unaprjeđenje kvalitete**



doc. dr. sc. Goran Vlastelica